
UŽIVATELSKÝ NÁVOD
Výrobce a dovozce:

IMMAX, Pohoří 703,  742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com
Navrženo v České republice, vyrobeno v Číně

IMMAX NEO SMART PIR SENZOR 2V1 ZIGBEE 3.0  

07527L

TECHNICKÁ SPECIFIKACE:
Komunikační protokol Zigbee: 3.0
Frekvence: 2400MHz - 2483.5MHz
Maximální RF výstupní výkon: 6±1dBm
Bezdrátový dosah: 30 m přímá viditelnost, 10 m v zastavěném prostoru
Technologie detekce PIR (infračervené pasivní čidlo)
Úhel detekce: 120°
Rozsah detekce osvětlení: 0 - 1000 luxů
Zdroj energie: 1x baterie CR123A 3V nebo USB C 5V 1A (adaptér a USB C kabel 
nejsou součástí balení)
Výdrž baterie: v pohotovostním režimu až 254 dní
Spotřeba energie v pohotovostním režimu: 148 uAh (za hodinu)
Spotřeba energie při práci: 3 uAh (pro jednu operaci)
Uchycení šroubky nebo 3M lepící páskou
Montážní výška: 1,8 – 2,1m
Provozní teplota: -10°C až + 50°C
Provozní vlhkost: maximálně 95%
Stupeň krytí: IP20
Certifikáty: CE
Rozměry senzoru: 48x21x29mm
Váha senzoru: 51,2g
Rozměry držáku: 50x50x32mm
Váha držáku: 31,4g 
 
OBSAH BALENÍ:
PIR senzor, držák, uživatelská manuál

Port USB C – napájení

Senzor osvětlení

LEDTlačítko

Pod krytem baterie

PORT NAPÁJENÍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

RESETOVACÍ TLAČÍTKO
– dlouze stiskněte (déle než 5 vteřin) pro vstup do párovacího módu. LED dioda 
začne blikat
LED dioda
– pokud LED dioda bliká, je zařízení v párovacím módu. Pokud nebliká, je zařízení 
spárovaní a nebo je baterie vybitá. 
 
ZPROVOZNĚNÍ ZAŘÍZENÍ
STÁHNUTÍ APLIKACE IMMAX NEO PRO A REGISTRACE
Naskenujte kód QR kód a stáhnete si aplikaci Immax NEO PRO.
Nebo v App Store nebo Google Play vyhledejte a nainstalujte aplikaci Immax NEO 
PRO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INSTALACE ZAŘÍZENÍ  
1. Otevřete kryt baterie a ostraňte ochranný proužek z baterie
2. Uveďte zařízení do párovacího módu. LED dioda bude blikat
3. Otevřete aplikaci Immax NEO PRO a dejte vyhledat Multi senzor (zigbee) a 
nebo Ostatní zigbee zařízení. Vyberte chytrou bránu a dál postupujte dle instrukcí 
v  aplikaci. 
 
Poznámka:
PIR senzor může být také napájen pomocí USB C portu. V tomto případě bude 
baterie sloužit jako záložní zdroj napájení při výpadku proudu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INSTALACE ZAŘÍZENÍ
Toto zařízení podporuje 2 způsoby instalace. Uchycením pomocí 3M pásky a držáku 
s kloubem, nebo pevných přichycením pomocí šroubů.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Poznámka:
Instalační výška senzoru by měla být 1,8 - 2,1 metru. 
 
VÝMĚNA BATERIE
Senzor je osazen baterií CR123A 3V. Pokud dostanete v aplikaci upozornění na 
slabou baterii, vyměňte ji co nejdříve. Při vložení nové baterie, dbejte na dodržení 
polarity. 
 
BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE 
UPOZORNĚNÍ: Uchovávejte mimo dosah dětí. Tento výrobek obsahuje malé 
součástky, které mohou způsobit udušení nebo zranění při požití.
VAROVÁNÍ: Každá baterie má předpoklad k úniku škodlivých chemikálií, které 
mohou poškodit  pokožku, oděv nebo prostor kde je baterie uložená. Abyste 
předešli riziku zranění, nedovolte aby jakákoliv látka z baterie přišla do kontaktu 
s očima nebo pokožkou. Každá baterie může prasknout či dokonce explodovat 
pokud je vystavena ohni nebo jiným formám nadměrného tepla. Během 
manipulace s bateriemi buďte opatrní. Pro snížení rizika či zranění způsobené 
nesprávným zacházením s bateriemi proveďte následující opatření:
- Nepoužívejte různé značky a typy baterií ve stejném zařízení
- Při výměně baterií vždy vyměňte všechny baterie v zařízení
- Nepoužívejte dobíjecí nebo opakovaně použitelné baterie.
- Nedovolte dětem instalovat baterie bez dohledu.
- Dodržujte pokyny výrobce baterie pro správnou manipulaci a likvidaci baterie.
UPOZORNĚNÍ: Výrobek a baterie by měly být likvidovány v recyklačním centru. 
Nevyhazujte s běžným odpadem z domácnosti.
UPOZORNĚNÍ: Pro zajištění bezpečného používání výrobku je nutné v místě 
instalace přivést vodiče dle platných předpisů. Instalace musí být provedena pouze 
osobou s odpovídající certifikací v oboru elektro. Při montáži nebo při zjištění 
závady, musí být vždy odpojený přívodní kabel ze zásuvky (v případě přímého 
zapojení je nutné vypnout příslušný jistič). Nesprávná instalace může vést k 
poškození výrobku a zranění.
UPOZORNĚNÍ: Neprovádějte demontáž výrobku, možnost úrazu elektrickým 
proudem.
UPOZORNĚNÍ: Používejte pouze originální napájecí adaptér dodaný s výrobkem. 
Neuvádějte zařízení do provozu, pokud přívodní kabel vykazuje známky poškození. 
UPOZORNĚNÍ: Postupujte podle pokynů v přiloženém manuálu. 
 
ÚDRŽBA 
Chraňte zařízení před kontaminací a znečištěním. Přístroj otřete měkkým hadříkem, 
nepoužívejte drsný nebo hrubozrnný materiál.
NEPOUŽÍVEJTE rozpouštědla nebo jiné agresivní čističe či chemikálie. 
 
Na tento výrobek bylo vydáno Prohlášení o shodě, více informací naleznete na 
www.immax.cz Máte-li dotaz nebo potřebujete-li poradit, kontaktujte nás 
na podpora@immaxneo.cz

PŘEDSTAVENÍ PRODUKTU:

Port napájení



USER MANUAL
Manufacturer and importer:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com
Designed in the Czech Republic, made in China

IMMAX NEO SMART PIR SENSOR 2IN1 ZIGBEE 3.0

07527L

TECHNICAL SPECIFICATION:
Zigbee communication protocol: 3.0
Frequency: 2400MHz - 2483.5MHz
Maximum RF output power: 6±1dBm
Wireless range: 30m direct line of sight, 10m in built-up area
PIR (Passive Infrared Sensor) detection technology
Detection angle: 120°
Light detection range: 0 - 1000 lux
Power source: 1x CR123A 3V or USB C 5V 1A battery (adapter and USB C cable 
not included)
Battery life: up to 254 days in standby mode
Standby power consumption: 148 uAh (per hour)
Power consumption during operation: 3 uAh (for one operation)
Attachment with screws or 3M adhesive tape
Mounting height: 1.8 - 2.1m
Operating temperature: -10°C to +50°C
Operating humidity: 95% maximum
Degree of protection: IP20
Certifications: CE
Sensor dimensions: 48x21x29mm
Sensor weight: 51.2g
Bracket dimensions: 50x50x32mm
Holder weight: 31,4g 
 
PACKAGE CONTENTS:
PIR sensor, holder, user manual

RESET BUTTON 
- Long press (more than 5 seconds) to enter pairing mode. The LED will start 
blinking
LED will flash
- If the LED flashes, the device is in pairing mode. If it does not flash, the device is 
paired or the battery is low. 
 
GETTING THE DEVICE UP AND RUNNING 
DOWNLOAD THE IMMAX NEO PRO APP AND REGISTER
Scan the QR code to download the immax NEO PRO app.
Or search for and install the Immax NEO PRO app in the App Store or Google Play 
 
 
 
.
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INSTALLATION OF THE DEVICE 
1. Open the battery cover and remove the protective strip from the battery
2. Put the device into pairing mode. The LED will flash
3. Open the Immax NEO PRO application and search for Multi sensor (zigbee) and/
or Other zigbee devices. Select a smart gateway and proceed according to the 
instructions in the application.

 
Notes:
The PIR sensor can also be powered using the USB C port. In this case, the battery 
will serve as a backup power source during a power outage. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I 
INSTALLING THE DEVICE 

This device supports 2 installation methods. By attaching it with 3M tape and hinge 
bracket, or by fixed attachment with screws. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Notes:
The installation height of the sensor should be 1.8 - 2.1 meters. 
 
REPLACING THE BATTERY
The sensor is equipped with a CR123A 3V battery. If you receive a low battery 
warning in the app, replace the battery as soon as possible. When inserting a new 
battery, make sure to observe the polarity. 
 
SAFETY INFORMATION 
CAUTION: Keep out of reach of children. This product contains small parts, which 
may cause suffocation or injury if swallowed.
WARNING: Every battery has the potential to leak harmful chemicals that can 
damage skin, clothing or area where the battery is stored. To avoid the risk of 
injury, do not allow any substance from the battery to come into contact with the 
eyes or skin. Every battery may burst or even explode if exposed to fire or other 
forms of excessive heat. Take care when handling the batteries. To reduce the risk 
of injury from mishandling the batteries, take the following precautions:
- Do not use different brands and types of batteries in the same device
- When replacing the batteries, always replace all the batteries in the device
- Do not use rechargeable or reusable batteries.
- Do not allow children to insert batteries without supervision.
- Follow the battery manufacturer’s instructions for proper battery handling and 
disposal.
CAUTION: The product and batteries should be disposed of at a recycling centre. 
Do not dispose of them with normal household waste.
CAUTION: To ensure safe use of the product, wires must be brought at the 
installation site according to valid regulations. The installation must only be carried 
out by an individual with the appropriate certification in the field of electronics. 
During installation or when a fault is detected, the power cable must always be 
disconnected from the socket (in the case of direct connection, the relevant circuit 
breaker must be switched off). Improper installation can damage the product and 
cause injury.
CAUTION: Do not disassemble the product, electric shock may occur.
CAUTION: Use only the original power adapter provided with the product. Do not 
operate the device if the power cord shows signs of damage. CAUTION: Follow 
the instructions in the enclosed manual. 
 
MAINTENANCE 
Protect the device from contamination and soiling. Wipe the device with a soft 
cloth, do not use rough or coarse materials.
DO NOT USE solvents or other aggressive cleaners or chemicals. 
 
A Declaration of Conformity has been issued for this product. More information 
can be found at www.immax.eu
If you have any questions or need advice, please contact us at support@immax.eu

Button

Under the battery cover

POWER PORT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PRODUCT INTRODUCTION

USB C port - power supply

Light sensor

LED

Power port



BENUTZERHANDBUCH
Hersteller und Importeur:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com
Entworfen in der Tschechischen Republik, hergestellt in China

IMMAX NEO SMART PIR SENSOR 2IN1 ZIGBEE 3.0

07527L

TECHNISCHE SPEZIFIKATION:
Zigbee-Kommunikationsprotokoll: 3.0
Frequenz: 2400 MHz – 2483,5 MHz
Maximale HF-Ausgangsleistung: 6 ± 1 dBm
Funkreichweite: 30 m in direkter Sichtlinie, 10 m in bebauten Gebieten
PIR-Erkennungstechnologie (Passiver Infrarotsensor).
Erfassungswinkel: 120°
Lichterkennungsbereich: 0 - 1000 Lux
Stromquelle: 1x CR123A 3V oder USB C 5V 1A Batterie (Adapter sowie USB-C-
Kabel nicht im Lieferumfang enthalten)
Akkulaufzeit: bis zu 254 Tage im Standby-Modus
Standby-Stromverbrauch: 148 uAh (pro Stunde)
Stromverbrauch im Betrieb: 3 uAh (für einen Betrieb)
Befestigung mit Schrauben oder 3M-Klebeband
Montagehöhe: 1,8 - 2,1 m
Betriebstemperatur: -10 °C bis +50 °C
Betriebsfeuchtigkeit: maximal 95 %
Schutzart: IP20
Zertifizierungen: CE
Sensorabmessungen: 48x21x29mm
Sensorgewicht: 51,2 g
Abmessungen der Halterung: 50x50x32mm
Gewicht des Halters: 31,4g 
 
PACKUNGSINHALT:
PIR-Sensor, Halterung, Bedienungsanleitung

RESET-KNOPF 
- Langes Drücken (länger als 5 Sekunden), um in den Kopplungsmodus zu 
gelangen. Die LED beginnt zu blinken
Die LED blinkt
- Wenn die LED blinkt, befindet sich das Gerät im Pairing-Modus. Wenn es nicht 
blinkt, ist das Gerät gekoppelt oder der Akku ist schwach. 
 
DAS GERÄT ZUM LAUFEN BRINGEN 
Laden Sie die IMMAX NEO PRO-App herunter und registrieren Sie sich
Scannen Sie den QR-Code, um die immax NEO PRO-App herunterzuladen.
Oder suchen und installieren Sie die Immax NEO PRO-App im App Store oder bei 
Google Play 
 
 
 
.
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INSTALLATION DES GERÄTS 
1. Öffnen Sie die Batterieabdeckung und entfernen Sie den Schutzstreifen von der 
Batterie
2. Versetzen Sie das Gerät in den Pairing-Modus. Die LED blinkt
3. Öffnen Sie die Immax NEO PRO-Anwendung und suchen Sie nach Multisensor 
(ZigBee) und/oder anderen ZigBee-Geräten. Wählen Sie ein Smart Gateway aus 
und folgen Sie den Anweisungen in der Anwendung.

Anmerkungen:
Der PIR-Sensor kann auch über den USB-C-Anschluss mit Strom versorgt werden. 
In diesem Fall dient die Batterie bei einem Stromausfall als Notstromquelle. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INSTALLATION DES GERÄTS 
Dieses Gerät unterstützt zwei Installationsmethoden. Durch Befestigung mit 
3M-Klebeband und Scharnierhalterung oder durch feste Befestigung mit  
Schrauben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anmerkungen:
Die Einbauhöhe des Sensors sollte 1,8 – 2,1 Meter betragen. 
 
AUSTAUSCH DER BATTERIE
Der Sensor ist mit einer CR123A 3V Batterie ausgestattet. Wenn Sie in der App 
eine Warnung bei niedrigem Batteriestand erhalten, tauschen Sie die Batterie so 
schnell wie möglich aus. Achten Sie beim Einsetzen einer neuen Batterie unbedingt 
auf die Polarität. 
 
SICHERHEITSINFORMATION 
ACHTUNG: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses Produkt 
enthält Kleinteile, die beim Verschlucken zum Ersticken oder zu Verletzungen 
führen können.
WARNUNG: Aus jeder Batterie können schädliche Chemikalien austreten, die Haut, 
Kleidung oder den Bereich, in dem die Batterie gelagert wird, schädigen können. 
Um Verletzungsgefahr zu vermeiden, lassen Sie keine Substanzen aus der Batterie 
mit den Augen oder der Haut in Kontakt kommen. Jede Batterie kann platzen 
oder sogar explodieren, wenn sie Feuer oder anderen Formen übermäßiger 
Hitze ausgesetzt wird. Seien Sie vorsichtig im Umgang mit den Batterien. Um das 
Verletzungsrisiko durch unsachgemäßen Umgang mit den Batterien zu verringern, 
treffen Sie die folgenden Vorsichtsmaßnahmen:
- Verwenden Sie keine Batterien unterschiedlicher Marken und Typen im selben 
Gerät
- Tauschen Sie beim Batteriewechsel immer alle Batterien im Gerät aus
- Verwenden Sie keine wiederaufladbaren oder wiederverwendbaren Batterien.
- Erlauben Sie Kindern nicht, Batterien ohne Aufsicht einzulegen.
- Befolgen Sie die Anweisungen des Batterieherstellers zur ordnungsgemäßen 
Handhabung und Entsorgung der Batterie.
ACHTUNG: Das Produkt und die Batterien sollten in einem Recyclingzentrum 
entsorgt werden. Entsorgen Sie sie nicht im normalen Hausmüll.
ACHTUNG: Um eine sichere Verwendung des Produkts zu gewährleisten, müssen 
die Kabel gemäß den geltenden Vorschriften zum Installationsort gebracht werden. 
Die Installation darf nur von einer Person mit entsprechender Zertifizierung 
im Bereich Elektronik durchgeführt werden. Während der Installation oder 
bei Feststellung einer Störung muss das Netzkabel immer aus der Steckdose 
gezogen werden (bei Direktanschluss muss der entsprechende Sicherungsautomat 
ausgeschaltet sein). Eine unsachgemäße Installation kann das Produkt beschädigen 
und Verletzungen verursachen.
VORSICHT: Zerlegen Sie das Produkt nicht, es besteht die Gefahr eines 
Stromschlags.
ACHTUNG: Verwenden Sie nur das mit dem Produkt gelieferte Original-Netzteil. 
Betreiben Sie das Gerät nicht, wenn das Netzkabel Anzeichen von Beschädigung 
aufweist. ACHTUNG: Befolgen Sie die Anweisungen im beiliegenden Handbuch. 
 
WARTUNG 
Schützen Sie das Gerät vor Verschmutzung und Verschmutzung. Wischen Sie 
das Gerät mit einem weichen Tuch ab, verwenden Sie keine rauen oder groben 
Materialien.
VERWENDEN SIE KEINE Lösungsmittel oder andere aggressive Reinigungsmittel 
oder Chemikalien.

Für dieses Produkt wurde eine Konformitätserklärung ausgestellt, mehr 
Informationen finden Sie unter www.immaxneo.de
Wenn Sie Fragen haben oder Beratung benötigen, wenden Sie sich bitte an uns 
support@immax.eu

Taste

Unter der Batterieabdeckung

STROMANSCHLUSS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PRODUKTEINFÜHRUNG

USB-C-Anschluss 
– Stromversorgung

Lichtsensor

LED

Stromanschluss



UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA
Výrobca a dovozca:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com
Navrhnuté v Českej republike, vyrobené v Číne

IMMAX NEO SMART PIR SENZOR 2V1 ZIGBEE 3.0

07527L

TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA:
Komunikačný protokol Zigbee: 3.0
Frekvencia: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Maximálny RF výstupný výkon: 6±1dBm
Bezdrôtový dosah: 30m v priamej viditeľnosti, 10m v zastavanej oblasti
Technológia detekcie PIR (pasívny infračervený senzor)
Uhol detekcie: 120°
Rozsah detekcie svetla: 0 - 1000 luxov
Zdroj napájania: 1x CR123A 3V alebo batéria USB C 5V 1A (adaptér a kábel USB C 
nie sú súčasťou dodávky)
Výdrž batérie: až 254 dní v pohotovostnom režime
Spotreba energie v pohotovostnom režime: 148 uAh (za hodinu)
Spotreba energie počas prevádzky: 3 uAh (na jednu prevádzku)
Pripevnenie pomocou skrutiek alebo lepiacej pásky 3M
Montážna výška: 1,8 - 2,1 m
Prevádzková teplota: -10 °C až +50 °C
Prevádzková vlhkosť: maximálne 95 %
Stupeň ochrany: IP20
Certifikáty: CE
Rozmery snímača: 48x21x29mm
Hmotnosť snímača: 51,2 g
Rozmery držiaka: 50x50x32mm
Hmotnosť držiaka: 31,4g 
 
OBSAH BALENIA:
PIR senzor, držiak, používateľská príručka

PRIPOJENIE NAPÁJANIA 
- Dlhým stlačením (viac ako 5 sekúnd) vstúpite do režimu párovania. LED začne 
blikať
LED dióda bliká
- Keď LED dióda bliká, zariadenie je v režime párovania. Ak nebliká, zariadenie je 
spárované alebo je vybitá batéria. 
 
UVEĎTE ZARIADENIE DO PREVÁDZKY 
Stiahnite si aplikáciu IMMAX NEO PRO a zaregistrujte sa
Naskenujte QR kód a stiahnite si aplikáciu immax NEO PRO.
Alebo vyhľadajte a nainštalujte aplikáciu Immax NEO PRO v App Store alebo 
Google Play 
 
 
.
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INŠTALÁCIA ZARIADENIA 
1. Otvorte kryt batérie a odstráňte ochranný pásik z batérie
2. Prepnite zariadenie do režimu párovania. LED dióda bliká
3. Otvorte aplikáciu Immax NEO PRO a dajte vyhľadať Multi senzor (zigbee) alebo 
Ostatné zigbee zariadenia. Vyberte chytrú bránu a ďalej postupujte podľa inštrukcií 
v aplikácii.

Poznámky:
PIR senzor je možné napájať aj cez USB-C port. Batéria v tomto prípade slúži ako 
núdzový zdroj energie v prípade výpadku prúdu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INŠTALÁCIA ZARIADENIA 
Toto zariadenie podporuje dva spôsoby inštalácie. Upevnením pomocou 3M pásky 
a držiaka závesu alebo pevným upevnením pomocou skrutiek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poznámky:
Inštalačná výška snímača by mala byť 1,8 – 2,1 metra. 
 
VÝMENA BATÉRIE
Snímač je vybavený batériou CR123A 3V. Ak sa v aplikácii zobrazí upozornenie 
na slabú batériu, čo najskôr batériu vymeňte. Pri vkladaní novej batérie dbajte na 
správnu polaritu. 
 
BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE 
POZOR: Uchovávajte mimo dosahu detí. Tento výrobok obsahuje malé časti, ktoré 
by v prípade prehltnutia mohli spôsobiť udusenie alebo zranenie.
VAROVANIE: Z akejkoľvek batérie môžu unikať škodlivé chemikálie, ktoré môžu 
poškodiť pokožku, odev alebo miesto, kde je batéria uskladnená. Aby ste predišli 
riziku zranenia, nedovoľte, aby sa akékoľvek látky z batérie dostali do kontaktu s 
vašimi očami alebo pokožkou. Akákoľvek batéria môže prasknúť alebo dokonca 
explodovať, ak je vystavená ohňu alebo iným formám nadmerného tepla. Pri 
manipulácii s batériami buďte opatrní. Aby ste znížili riziko zranenia pri nesprávnej 
manipulácii s batériou, dodržujte nasledujúce preventívne opatrenia:
- V tom istom zariadení nepoužívajte batérie rôznych značiek a typov
- Pri výmene batérií vždy vymeňte všetky batérie v zariadení
- Nepoužívajte nabíjateľné alebo opakovane použiteľné batérie.
- Nedovoľte deťom vkladať batérie bez dozoru.
- Dodržiavajte pokyny výrobcu batérie pre správnu manipuláciu s batériou a jej 
likvidáciu.
UPOZORNENIE: Výrobok a batérie by mali byť zlikvidované v recyklačnom 
stredisku. Nelikvidujte ich s bežným domovým odpadom.
UPOZORNENIE: Pre zaistenie bezpečného používania výrobku musia byť káble 
dodané na miesto inštalácie v súlade s platnými predpismi. Inštaláciu môže vykonať 
len osoba s príslušnou certifikáciou v oblasti elektroniky. Pri inštalácii alebo pri 
zistení poruchy treba vždy vytiahnuť napájací kábel zo zásuvky (pri priamom 
zapojení treba vypnúť príslušný istič). Nesprávna inštalácia môže poškodiť produkt 
a spôsobiť zranenie.
UPOZORNENIE: Výrobok nerozoberajte, hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým 
prúdom.
UPOZORNENIE: Používajte iba originálny napájací adaptér dodaný s produktom. 
Zariadenie nepoužívajte, ak napájací kábel vykazuje známky poškodenia. POZOR: 
Postupujte podľa pokynov v priloženom návode. 
 
ÚDRŽBA 
Chráňte zariadenie pred nečistotami a kontamináciou. Zariadenie utierajte mäkkou 
handričkou, nepoužívajte drsné alebo hrubé materiály.
NEPOUŽÍVAJTE rozpúšťadlá ani iné drsné čistiace prostriedky alebo chemikálie.

Pre tento výrobok bolo vydané vyhlásenie o zhode, ďalšie informácie nájdete na 
stránke www.immax.sk .
Ak máte akékoľvek otázky alebo potrebujete poradiť, kontaktujte nás na adrese 
podpora@immaxneo.cz.

Tlačidlo

Pod krytom batérie

PRIPOJENIE NAPÁJANIA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PREDSTAVENIE VÝROBKU

Port USB C - napájanie

Senzor svetla

LED

Pripojenie napájania



PODRĘCZNIK UŻYTKOWNIKA
Producent i importer:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, UE | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com
Zaprojektowane w Czechach, wyprodukowane w Chinach

IMMAX NEO INTELIGENTNY CZUJNIK PIR 2W1 ZIGBEE 3.0

07527L

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
Protokół komunikacyjny Zigbee: 3.0
Częstotliwość: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Maksymalna moc wyjściowa RF: 6 ± 1 dBm
Zasięg radiowy: 30 m w bezpośrednim polu widzenia, 10 m w terenie 
zabudowanym
Technologia detekcji PIR (pasywny czujnik podczerwieni).
Kąt detekcji: 120°
Zakres detekcji światła: 0 - 1000 luksów
Źródło zasilania: 1x bateria CR123A 3V lub USB C 5V 1A (adapter oraz kabel USB-C 
nie wchodzą w skład zestawu)
Żywotność baterii: do 254 dni w trybie czuwania
Pobór mocy w trybie gotowości: 148 uAh (na godzinę)
Pobór prądu podczas pracy: 3 uAh (na jedną operację)
Mocuje się za pomocą śrub lub taśmy samoprzylepnej 3M
Wysokość montażu: 1,8 - 2,1 m
Temperatura pracy: -10°C do +50°C
Wilgotność robocza: maksymalnie 95%
Stopień ochrony: IP20
Certyfikaty: CE
Wymiary czujnika: 48x21x29mm
Waga czujnika: 51,2 g
Wymiary wspornika: 50x50x32mm
Waga uchwytu: 31,4g 
 
ZAWARTOŚĆ PACZKI: 
Czujnik PIR, uchwyt, instrukcja obsługi

PRZYCISK RESET 
- Długie naciśnięcie (ponad 5 sekund), aby przejść do trybu parowania. Dioda LED 
zaczyna migać
Dioda miga
- Gdy dioda LED miga, urządzenie znajduje się w trybie parowania. Jeśli nie miga, 
urządzenie jest sparowane lub poziom naładowania baterii jest niski. 
 
URUCHOM URZĄDZENIE 
Pobierz aplikację IMMAX NEO PRO i zarejestruj się
Zeskanuj kod QR, aby pobrać aplikację immax NEO PRO.
Lub wyszukaj i zainstaluj aplikację Immax NEO PRO w App Store lub Google Play 
 
 
.
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INSTALACJA URZĄDZENIA 
1. Otwórz pokrywę baterii i zdejmij pasek ochronny z baterii
2. Przełącz urządzenie w tryb parowania. Dioda miga
3. Otwórz aplikację Immax NEO PRO i wyszukaj urządzenia Multi sensor (zigbee) 
i/lub Inne urządzenia zigbee. Wybierz inteligentną bramkę i postępuj zgodnie z 
instrukcją w aplikacji.

Uwagi:
Czujnik PIR można także zasilać poprzez port USB-C. W tym przypadku akumulator 
pełni funkcję awaryjnego źródła zasilania w przypadku zaniku prądu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I 
 
 
 

INSTALACJA URZĄDZENIA 
To urządzenie obsługuje dwie metody instalacji. Mocując za pomocą taśmy 3M i 
wspornika zawiasu lub mocując mocno za pomocą śrub. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Uwagi:
Wysokość montażu czujnika powinna wynosić 1,8 – 2,1 metra. 
 
WYMIANA BATERII
Czujnik wyposażony jest w baterię CR123A 3V. Jeśli w aplikacji pojawi się 
ostrzeżenie o niskim poziomie naładowania baterii, wymień baterię tak szybko, jak 
to możliwe. Podczas wkładania nowej baterii należy zwrócić uwagę na polaryzację. 
 
INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 
UWAGA: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Ten produkt zawiera 
małe części, które w przypadku połknięcia mogą spowodować zadławienie lub 
obrażenia.
OSTRZEŻENIE: Z każdej baterii może wyciekać szkodliwe substancje chemiczne, 
które mogą uszkodzić skórę, ubranie lub miejsce, w którym bateria jest 
przechowywana. Aby uniknąć ryzyka obrażeń, nie dopuszczaj do kontaktu 
substancji z akumulatora z oczami lub skórą. Każda bateria może pęknąć lub 
nawet eksplodować w przypadku wystawienia na działanie ognia lub innych form 
nadmiernego ciepła. Zachowaj ostrożność podczas obchodzenia się z bateriami. 
Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń w wyniku niewłaściwego obchodzenia się z 
akumulatorem, należy podjąć następujące środki ostrożności:
- Nie należy używać baterii różnych marek i typów w tym samym urządzeniu
- Podczas wymiany baterii należy zawsze wymieniać wszystkie baterie w urządzeniu
- Nie używaj akumulatorów ani baterii wielokrotnego użytku.
- Nie pozwalaj dzieciom na wkładanie baterii bez nadzoru.
- Postępuj zgodnie z instrukcjami producenta akumulatora dotyczącymi 
prawidłowego obchodzenia się z akumulatorem i jego utylizacji.
UWAGA: Produkt i baterie należy utylizować w punkcie zajmującym się 
recyklingiem. Nie należy ich wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami domowymi.
UWAGA: Aby zapewnić bezpieczne użytkowanie produktu, kable należy dostarczyć 
na miejsce montażu zgodnie z obowiązującymi przepisami. Instalację może 
przeprowadzić wyłącznie osoba posiadająca odpowiednie uprawnienia z zakresu 
elektroniki. Podczas instalacji lub w przypadku wykrycia usterki, kabel zasilający 
należy zawsze wyjąć z gniazdka (w przypadku podłączenia bezpośredniego należy 
wyłączyć odpowiedni wyłącznik automatyczny). Nieprawidłowa instalacja może 
spowodować uszkodzenie produktu i obrażenia.
UWAGA: Nie demontować produktu, ryzyko porażenia prądem.
UWAGA: Używaj wyłącznie oryginalnego zasilacza dostarczonego z produktem. 
Nie używaj urządzenia, jeśli przewód zasilający nosi ślady uszkodzenia. UWAGA: 
Postępuj zgodnie z zaleceniami zawartymi w załączonej instrukcji. 
 
KONSERWACJA 
Chronić urządzenie przed brudem i zanieczyszczeniami. Przetrzyj urządzenie miękką 
szmatką, nie używaj szorstkich ani grubych materiałów.
NIE STOSOWAĆ rozpuszczalników ani innych ostrych środków czyszczących lub 
substancji chemicznych. 

Dla tego produktu wydano deklarację zgodności, więcej informacji na stronie www.
immaxneo.pl
Jeśli masz jakiekolwiek pytania lub potrzebujesz porady, skontaktuj się z nami pod 
adresem support@immax.eu

Przycisk

Pod pokrywą baterii

PODŁĄCZENIE ZASILANIA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

WPROWADZENIE PRODUKTÓW

Port USB typu C - Zasilacz

Czujnik światła

PROWADZONY

Stromanschluss



FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV
Gyártó és importőr:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com
Csehországban tervezték, Kínában gyártották

IMMAX NEO SMART PIR ÉRZÉKELŐ 2IN1 ZIGBEE 3.0

07527L

MŰSZAKI ADATOK: 
Zigbee kommunikációs protokoll: 3.0
Frekvencia: 2400MHz - 2483,5MHz
Maximális RF kimeneti teljesítmény: 6 ± 1 dBm
Rádió hatótávolsága: 30 m közvetlen látómezőben, 10 m lakott területen
PIR érzékelő technológia (passzív infravörös érzékelő).
Érzékelési szög: 120°
Fényérzékelési tartomány: 0 - 1000 lux
Áramforrás: 1x CR123A 3V elem vagy USB C 5V 1A (adapter és az USB-C kábel 
nem tartozék)
Az akkumulátor élettartama: akár 254 nap készenléti módban
Készenléti fogyasztás: 148 uAh (per óra)
Áramfelvétel működés közben: 3 uAh (műveletenként)
Csavarokkal vagy 3M ragasztószalaggal rögzíthető
Beépítési magasság: 1,8 - 2,1 m
Üzemi hőmérséklet: -10°C és +50°C között
Üzemi páratartalom: maximum 95%.
Védettség: IP20
Tanúsítványok: CE
Érzékelő méretei: 48x21x29mm
Érzékelő súlya: 51,2 g
A konzol méretei: 50x50x32mm
Fogantyú súlya: 31,4g 
 
CSOMAG TARTALMA: 
PIR érzékelő, tartó, használati útmutató

RESET GOMB 
- Hosszan nyomja meg (több mint 5 másodpercig), hogy belépjen a párosítási 
módba. A LED villogni kezd
A LED villog
- Ha a LED villog, a készülék párosítási módban van. Ha nem villog, akkor az eszköz 
párosítva van, vagy az akkumulátor lemerült. 
 
INDÍTSA EL A KÉSZÜLÉKET 
Töltse le az IMMAX NEO PRO alkalmazást és regisztráljon
Olvassa be a QR-kódot az immax NEO PRO alkalmazás letöltéséhez.
Vagy keresse meg és telepítse az Immax NEO PRO alkalmazást az App Store vagy 
a Google Play áruházból 
.
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A KÉSZÜLÉK TELEPÍTÉSE 
1. Nyissa ki az akkumulátor fedelét, és távolítsa el a védőcsíkot az akkumulátorról
2. Állítsa a készüléket párosítási módba. A LED villog
3. Nyissa meg az Immax NEO PRO alkalmazást, és keresse meg a Multi sensor 
(zigbee) és/vagy Egyéb zigbee eszközöket. Válasszon ki egy intelligens átjárót, és 
folytassa az alkalmazás utasításai szerint.

Hozzászólások:
A PIR-érzékelő az USB-C porton keresztül is táplálható. Ebben az esetben az 
akkumulátor vészhelyzeti áramforrásként szolgál áramkimaradás esetén. 
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A KÉSZÜLÉK TELEPÍTÉSE 
Ez a készülék két telepítési módot támogat. Rögzítés 3M szalaggal és 
zsanértartóval vagy erős rögzítés csavarokkal 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hozzászólások:
Az érzékelő beépítési magassága 1,8-2,1 méter legyen. 
 
ELEMCSERE 
Az érzékelő CR123A 3V elemmel van felszerelve. Ha az alkalmazásban megjelenik 
az alacsony töltöttségi szint figyelmeztetése, a lehető leghamarabb cserélje ki az 
akkumulátort. Új elem behelyezésekor ügyeljen a polaritásra. 
 
BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK 
MEGJEGYZÉS: Gyermekek elől elzárva tartandó. Ez a termék apró alkatrészeket 
tartalmaz, amelyek lenyelve fulladást vagy sérülést okozhatnak.
FIGYELMEZTETÉS: Bármely akkumulátorból káros vegyi anyagok szivároghatnak 
ki, amelyek károsíthatják a bőrt, a ruházatot vagy az akkumulátor tárolási területét. 
A sérülésveszély elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy az akkumulátor-anyagok 
ne kerüljenek szembe vagy bőrre. Bármely akkumulátor megrepedhet, vagy 
akár fel is robbanhat, ha tűznek vagy más túlzott hőhatásnak van kitéve. Legyen 
óvatos az akkumulátorok kezelésekor. Az akkumulátor helytelen kezeléséből 
származó sérülések kockázatának csökkentése érdekében tegye meg a következő 
óvintézkedéseket:
- Ne használjon különböző márkájú és típusú elemeket ugyanabban a készülékben
- Az elemek cseréjekor mindig cserélje ki az összes elemet a készülékben
- Ne használjon újratölthető vagy újrafelhasználható elemeket.
- Ne engedje, hogy gyermekek felügyelet nélkül helyezzenek be elemeket.
- Az akkumulátor megfelelő kezeléséhez és ártalmatlanításához kövesse az 
akkumulátor gyártójának utasításait.
MEGJEGYZÉS: A terméket és az akkumulátorokat újrahasznosító telephelyen kell 
leadni. Nem szabad a normál háztartási hulladékkal együtt kidobni.
MEGJEGYZÉS: A termék biztonságos használatának biztosítása érdekében 
a kábeleket a vonatkozó előírásoknak megfelelően a telepítési helyre kell 
szállítani. A telepítést csak az elektronikai területen megfelelő képesítéssel 
rendelkező személy végezheti. Telepítés közben vagy hiba észlelésekor mindig 
húzza ki a tápkábelt a konnektorból (közvetlen csatlakoztatás esetén kapcsolja 
ki a megfelelő megszakítót). A nem megfelelő telepítés a termék károsodását és 
sérülését okozhatja.
FIGYELMEZTETÉS: Ne szerelje szét a terméket, áramütés veszélye áll fenn.
MEGJEGYZÉS: Csak a termékhez mellékelt eredeti tápegységet használja. Ne 
használja a készüléket, ha a tápkábel sérülés jeleit mutatja. MEGJEGYZÉS: Kövesse 
a mellékelt kézikönyvben található ajánlásokat. 
 
KARBANTARTÁS 
Védje a készüléket a szennyeződésektől és szennyeződésektől. Törölje le 
a készüléket puha ruhával, ne használjon durva vagy vastag anyagokat.
NE HASZNÁLJON oldószert vagy más erős tisztítószert vagy vegyszert.

A termék Megfelelőségi nyilatkozattal rendelkezik, további információt 
a www.immax.hu weboldalon talál.
Ha bármilyen kérdése van, vagy tanácsra van szüksége, kérjük, lépjen kapcsolatba 
velünk a következő címen support@immax.eu

Gomb

Az akkumulátorfedél alatt

TÁPELLÁTÁS CSATLAKOZTATÁSA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

TERMÉK BEMUTATÁSA

USB Type C port - Tápellátás

Fényérzékelő

VEZETETT

Stromanschluss


